



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN  
B. AUTORIDADES Y PERSONAL  
B.1. Nombramientos, Situaciones e Incidencias

**CONSEJERÍA DE SANIDAD**  
**GERENCIA REGIONAL DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de abril de 2010, del Director Gerente de la Gerencia Regional de Salud, por la que se resuelve convocatoria pública para cubrir mediante el sistema de libre designación los puestos de trabajo que se citan.*

Advertido error en el texto publicado, se procede a realizar la oportuna rectificación del Anexo de la precitada Resolución publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» de 15 de abril de 2010, en relación con los datos del puesto y con el nombre y apellidos de la secretaria de la comisión de valoración:

Donde dice:

ANEXO I

*Centro Directivo:* GERENCIA DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA DE LEÓN.

*Denominación del puesto:* Jefe de Servicio de Análisis Clínicos.

*Grupo/Subgrupo:* A1.

*Nivel:* 28.

*Complemento específico:* Sí.

*Localidad:* VALLADOLID.

*Provincia:* VALLADOLID.

ANEXO II

COMISIÓN DE VALORACIÓN

*Presidente:* D. Juan Luis Burón LLamazares.

*Vocal:* D. Francisco Pérez Abruña.

*Vocal:* D.<sup>a</sup> Pilar Fernández Ampudia.

*Vocal:* D. José Manuel González Landa.

*Vocal:* D. Eloy Fernández Rodríguez.

*Secretaria:* D.<sup>a</sup> M.<sup>a</sup> Ángeles Zayas Carvajal.



Debe decir:

## ANEXO I

*Centro Directivo:* GERENCIA DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA DE LEÓN.

*Denominación del puesto:* Jefe de Servicio de Análisis Clínicos.

*Grupo/Subgrupo:* A1.

*Nivel:* 28.

*Complemento específico:* Sí.

*Localidad:* LEÓN.

*Provincia:* LEÓN.

## ANEXO II

### COMISIÓN DE VALORACIÓN

*Presidente:* D. Juan Luis Burón LLamazares.

*Vocal:* D. Francisco Pérez Abruña.

*Vocal:* D.<sup>a</sup> Pilar Fernández Ampudia.

*Vocal:* D. José Manuel González Landa.

*Vocal:* D. Eloy Fernández Rodríguez.

*Secretaria:* D.<sup>a</sup> M.<sup>a</sup> Ángeles Zayas Carbajal.

En consecuencia, se abre un nuevo plazo de presentación de solicitudes de 10 días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente corrección.

Valladolid, 15 de abril de 2010.